

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 體育政策

來源

民生報

日期 770629

版面 五版

推展體育·集思廣益

全國社會體育會會議召開·熱烈討論

【本報訊】全國社會體育會會議昨天上午在台北市公務人員訓練中心展開，與會一百餘人分五組討論。會中，對發展職業運動一案，多數人持保守、為時尚早論調；在鼓勵企業界捐贈體育運動經費之餘，體育界要求政府財政部對捐贈者免稅，予以配合。這項會議由體協理事長張豐緒主持，他昨天也親身到五組旁聽研討情形，並提出見解。

昨天的分組研討，針對的中心議題是：促進社會體育蓬勃發展，奠定全民運動紮實根基。

發展職業運動是昨天研討的一個題綱，五組討論的決議，都傾向保守論調。有認為體協以承辦業餘運動為主體，職業運動不宜列入規劃；有人認為以現階段考量，為時尚早；有人希望各協會評估運動發展的潛能；或是社會運動職業化後，再發展職業運

動。為鼓勵企業界支持體育，與會者一致建議政府對體育捐獻應予免稅或抵稅，提高工商界捐助意願。體育學院訓導長葉憲清

在第三分組，為開拓社會體育人才就業管道大聲疾呼，希望建立一套社會體育人才任用與就業體系。葉憲清建議定期舉辦社



▲體協理事長張豐緒(左)和高雄市教育局教育科長何雲光(右)討論有關體育場管理辦法。
(本報記者林明源攝)

俞院長關懷體育·提出四個努力方向

【本報訊】行政院長俞國華昨天上午蒞臨全國社會體育會議開幕典禮，受到與會人士歡迎。

俞院長表示，當前國內體育運動不僅要全力培養優秀選手，達到世界一流水準，更要實現全民化的理想。故須朝四個方向努力：倡導運動風氣，達到普及

目標；學校體育和社會體育平衡發展；加緊體育運動人才培育，進軍國際；運動訓練科技化，注重運動醫學，預防運動傷害。

昨天出席全國社會體育會議者還有：教育部長毛高文、社工會主任趙守博、台北市長許水德等人。

會體育行政普考、特考、高考，掄舉社會體育各種專業人才，擔任各種社會體育行政工作。

如何推展全民運動，第一組建議體協成立專案小組，調查運動人口，以利規劃及推展；第三組促請各級政府及村里舉辦各項社會體育活動，以利全民體育蓬勃發展。

各級社會運動團體上下一貫體系，北體校長蔡特龍指出我國呈倒三角形發展，搖搖欲墜，主因在鄉鎮組織不健全，故要招考專業人員從事鄉鎮體育行政。

建立運動競賽制，與會者提出裁判合理分級、年齡分項限制、聯賽選手資格畫分清楚，政府應建國家體育館、運動場，建立學校、軍中、社會相互競賽交流制度。

同時，與會者還建議政府將各級機關年度預算結餘經費，撥為發展體育運動基金。

